

Kensington

Adaptador de ranura de seguridad para Mac Studio

Ancle un candado de seguridad NanoSaver® a su Mac Studio.

K65101WW

Descripción producto

Los propietarios del Mac Studio necesitan una solución cómoda y no invasiva para proteger su nueva inversión.

Diseñado específicamente para el Mac Studio, el adaptador de ranura de seguridad para Mac Studio no requiere herramientas para su instalación, lo que permite proteger el Mac Studio con cualquier candado NanoSaver®.

Sencillo y discreto, el adaptador combina con la estética del Mac Studio y no bloquea ningún puerto de conectividad.

El adaptador de ranura de seguridad para Mac Studio cuenta con una garantía limitada de cinco años, por lo que podrá estar tranquilo sabiendo que está cubierto por Kensington, inventor y líder mundial de candados de

Características

- Se puede utilizar con cualquier candado de seguridad NanoSaver

 , lo que proporciona una conexión limpia y segura entre el Mac Studio y una ranura de seguridad Nano. Diseñado para complementar a la perfección el Mac Studio sin bloquear el acceso.
- No se necesitan herramientas, fácil de conectar; el adaptador no daña el Mac Studio ni requiere modificar el dispositivo.
- Su discreto diseño proporciona una seguridad sin concesiones que no compromete la funcionalidad.
- Con una garantía limitada de cinco años, podrá estar tranquilo sabiendo que está cubierto por Kensington, inventor y líder mundial de candados de seguridad para portátiles.

Información del producto

0.04kg Peso bruto

Información del packing del producto

Profundo 20mm Ancho 111mm Alto 107mm Peso bruto 0.09kg UPC# 085896651017 Unidad de Cantidad 0

Información del master carton

Profundo 120mm Ancho 255mm Alto 123mm Peso bruto 1.02kg UPC# 50085896651012 Unidad de Cantidad 10

